

大家好，关于比特币的意义与问题很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币的意义与问题是什么的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币存在的意义](#)
2. [比特币有什么用？如果没有比特币会怎么样？](#)
3. [比特币挖矿对如今这个社会的意义何在？](#)
4. [好的东西不一定体现出高的价值，但比特币的意义何在，值得让资本反复炒作？](#)

比特币存在的意义

1.

比特币独立于任何国家,政府,央行,企业;

2.

比特币是开源货币,是p2p中完成解码运算后奖励给运算者(矿工)的礼物。

3.

比特币的创造过程是竞争性的,需要时间,能源等其他有形成本的投入。由于器数据块匀速生成,挖矿的人越多,挖矿难度越高,成本称上升趋势。

4.

比特币很可能是第一种可以避免编制的货币

比特币有什么用？如果没有比特币会怎么样？

说句不好听的话，比特币没什么卵用。前几天我怼了几句数字货币的不是，有个人直接喷我说我不懂信仰。凡事涉及到信仰的时候，我还是比较慎重的。我直接问了他一句，如果比特币只值几块钱，你还会这么坚持你的信仰么？这个哥们儿再没回复我。

比特币是基于区块链技术研发的，单说它的用途，在之前，只能说是一种数字资产。是可以绕过监管全球交易的资产。但现在比特币多了另一个功能，那就是通用货

币，目前数字货币领域，我知道的有BTC、ETH、USDT等。举个例子，以BTC为例，假设我们想购买EOS，那就先用人民币、美元等法币兑换成BTC，然后再用BTC去购买EOS。

法币/BTC→BTC/EOS，这种交易方式被称之为交易对儿，也就是说现在比特币的作用，我个人理解的左右用两个，一个是洗钱、转移资产等，另一个是作为通用数字货币。

比特币挖矿对如今这个社会的意义何在？

挖矿是比特币产生的方式。

比特币本身是一场伟大的社会学实验。

对于相信比特币的数千万人来说，挖矿的意义非常重大。

对于不相信或者不认知比特币的数十亿人来说比特币挖矿是耗费电能无意义的

好的东西不一定体现出高的价值，但比特币的意义何在，值得让资本反复炒作？

谢谢邀请！

比特币是什么？

我们首先要清楚，比特币是一种非常特殊的虚拟货币，不是有形的币，直白一点说就是一串数字，其本质其实就是一堆复杂算法所生成的特解。只不过这个特解是唯一的，而我们经常看到网上谈论的所谓的挖矿，只不过挖矿的电脑是特制的，然后去寻求这个方程组的特解，只不过这个方程组被设计成了只有2100万个特解，所以比特币的上限就是2100万。

为何被炒作？

我们知道物以稀为贵，所以比特币特定的上限可以很显然的预见这必定会成为一个个供给现象，随着挖矿越来越少，比特币的供给就会变得越来越少，使得它必定就像数字黄金一样被反复炒作。也正是由于比特币的不断升值，使得比特币更多的是被不断的去投机，而真正的失去了发明者的初衷，部分替代传统货币的功能。

比特币意义

当然由于比特币基于区块链技术的原理，因而其意义也不容忽视。从某种意义上可以倒逼传统金融创新改进。虽然比特币是一种无政府背书的虚拟货币，但是在很多方面具有传统货币完全不具备的优势。比如在交易便捷性、跨国际、匿名、无中介化、降低成本方面具备无与伦比的优势。

一、比特币由于本质就是一串数字，所以交易方便，只要有一台电脑，就可像电子邮件一样可以发布到任何地方，任何地址，而且金额无上限，只需要输入交易比特币的地址即可。

二、由于比特币不需要中央银行集中发行，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，只需要构建一个网络，全世界任何人都可跨越国际的交易，完全做到全世界流通。

三、交易公平性，可以匿名，不会像传统货币一样，在任何金融机构存款、交易，都需要实名，使得信息被泄露。

.....

我对比特币未来的理解？

有些人肯定会说，这个数字货币很何用呢，那我问你纸币有何用，纸币本身是没有价值的，只是大家都认可纸币可以交换，也就是作为货币可以衡量商品价格和作为交换媒体交换商品，一旦大家认可比特币的人多了，同样也可以作为交换媒介，至于是政府发行，会放心一点，当未来信用体系发展到一定阶段之后，我觉得有没有政府背书，比特币或许也是可以相信的。毕竟这是一次货币的技术革命，科技技术几千年以来被证明都会颠覆我们的认知世界。我们网上购物不就是建立信用体系发展到一定阶段的产物吗，放在以前，你敢做货到付款这种事情吗？所以我特别相信一句话，存在即合理，至于有人说，现在比特币价格那么高了，其实只要存在炒作，就存在价格虚高不合理的地方，就像用以前荷兰的郁金香泡沫一样，比特币价格是否泡沫事后自会见分晓。当然我们不能因此而否定它存在的意义。

文章到此结束，如果本次分享的比特币的意义与问题和比特币的意义与问题是什么的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！